

Россия заняла первое место среди стран Европы по количеству туристов, посетивших Таиланд с января по ноябрь 2011 года. За этот период в стране отдохнуло более 850 тыс туристов из РФ. Даже в пик мощного наводнения, обрушившегося на королевство осенью, россияне не отказывались от путевок. Об этом сообщили сегодня в Ассоциации туроператоров России / АТОР/ со ссылкой на туристическое управление Таиланда /ТАТ/.

Всего, по данным ТАТ, за этот период количество европейских туристов увеличилось более чем на 21 проц по сравнению с аналогичным периодом 2010 года и составило 17 млн 283 тыс 92 иностранных туристов.

В АТОР отметили, что в 2011 году Таиланд посетило более 4 млн туристов из европейских стран, среди которых лидером стала Россия с 851 тыс туристов, что на 61 проц больше, чем в прошлом году".

Туроператоры отмечают, что "даже в пик мощного наводнения, обрушившегося на Таиланд осенью и серьезно снизившего туристические показатели, Россия показала рост". Согласно данным ассоциации, в ноябре 2011 года количество российских туристов в Таиланде выросло на 7,5 проц по отношению к ноябрю 2010 года. Однако общее количество иностранных туристов, посетивших страну в этом месяце, составило 1 млн 213 тыс. 826 человек, что почти на 18 проц меньше, чем в прошлом году.